S2

本版觀點僅供參考 據此入市風險自擔

疫情爆發二手樓買賣兩閒

虎年首個周末交投大幅萎縮



受變種病毒疫情急速升溫影響,虎年首個周末二手交投萎縮。 資料圖片

【香港商報訊】記者周健鑫報道:本港第五波疫情嚴峻,受變種病毒疫情急 速升溫影響,加上農曆新年節日氣氛未完全消散,虎年首個周末二手交投再度 萎縮。四大代理上周末二手樓交投,以港置最標青,錄得成交11宗,較前周 10宗成交微升10%。美聯、利嘉閣及中原分別錄得28.6%、30%及50%的跌 幅,其中中原地產上周僅錄得6宗成交,遠低於前周的9宗。

中原地產亞太區副主席兼住宅部總裁陳永傑解釋 稱,疫情嚴峻,確診數字創單日新高,疫情下有睇樓 客臨時取消睇樓,盡量減少不必要的接觸,業主願意 擴闊議價空間,十大屋苑成交單位普遍錄得減價,只 要減價幅度吸引,即獲買家承接。陳永傑預料,二手 成交數字將繼續於低位徘徊,待疫情緩和後才有機會 逐步復蘇

待疫情好轉或有較大起色

利嘉閣地產總裁廖偉強指出,新春節日後,社區確 診宗數大升,業主開門供睇樓的意欲不大,買家亦十 分小心謹慎,導致縱使沒有一手新盤開售爭佔市場 下,二手氣氛依然薄弱。因應不少處所受困限聚措 施,部分人憂慮或會拖累經濟表現而減慢入市進度, 相信淡靜市況或將繼續維持一至兩星期,待疫情稍有 好轉才有較大起色

雖然確診個案不斷上升,市場亦不乏二手成交 個案。港置首席聯席董事麥超誠表示,觀塘麗港 城36座低層G室,兩房間隔,面積約517方呎, 以 655 萬元易手, 呎價約 12669 元, 買家爲上車 客。原業主於2002年11月以約137.5萬元購入, 持貨19年帳面獲利約517.5萬元,物業大幅升值逾

另外,利嘉閣西九龍曼克頓山分行助理分區董事陳 鴻信表示,該行新近促成美孚新邨六期恒柏道9號高 層B室的二手成交個案,實用面積約716方呎,建築 面積約957方呎,採三房連大露台間隔。單位新近以 990萬元易主,折合實用面積呎價約13827元,折合 建築面積呎價約10345元。

美孚持貨11年升值約95%

據了解,原業主約於2011年1月,以約508萬元購 入上述物業,持貨約11年,現轉手帳面賺約482萬 元,物業升值約95%。陳鴻信又指,上述單位附設豪 華裝修,屋苑現時約有540個放盤提供,最低入場費

港置營運總監及九龍區董事馬泰陽預計,如果疫情 回穩,農曆新年後發展商將重啓推盤步伐,屆時一手 市場將進一步回暖,而二手市場亦將受惠,整體樓市 有望出現「小陽春」。

上月十大屋苑買賣創4個月新高

【香港商報訊】記者姚 一鶴報道:因樓價反覆回 軟,加上低利率環境,用 家趁機入市置業,帶動二 手傳統屋苑成交上升。據 中原地產研究部統計,今 年1月份十大藍籌屋苑買 賣合約登記錄得238宗,總 值 20.49 億元,較去年 12 月 的219宗及18.54億元,分 別上升8.7%及10.5%。登記 宗數及金額創去年9月的 253 宗及 22.21 億元後 4 個



嘉湖山莊1月登記宗數最多

中原地產研究部高級聯席董事黃良昇指出,在十大 屋苑中,今年1月份嘉湖山莊錄得最多登記宗數,錄 42宗,總值2.45億元。沙田第一城則排第二位,錄 39宗,總值2.50億元。位列第三的是海怡半島,錄 35宗,總值3.83億元。其餘七個屋苑1月份的二手買 賣登記爲:太古城錄27宗,總值3.08億元、美孚新 邨錄26宗,總值2.93億元、麗港城錄24宗,總值 2.12億元、黃埔花園錄22宗,總值1.93億元、康怡花

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED

楊炳洪會計事務所有限公司

●稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)

●清盤除名/個人破產申請

●年報及公司秘書服務

●註冊地址及代理人

地址:香港皇后大道中340號 華秦國際大廈18樓 電話:(852)2581 2828

電郵:enquiry@butdoyeungcpa.com

傳真:(852)2581 2818

●會計理帳

●商標註冊

草擬各類合約

成立中國公司或辦事處

●成立本地,海外及BVI公司

稅務申報及顧問

園錄11宗,總值1.13億元、匯景花園錄6宗,總值 0.55 億元及杏花邨錄6宗,總值0.51 億元

1月份有6個屋苑的買賣登記宗數較去年12月份錄 得升幅,當中宗數升幅最大的是海怡半島,按月上升 94.4%。其次是康怡花園,按月上升83.3%。位列第三 的是麗港城,按月上升60.0%。黃埔花園、沙田第一 城及太古城的買賣宗數亦錄得升幅,分別按月上升 37.5%、18.2%及8.0%。相反,嘉湖山莊及美孚新邨的 買賣宗數則錄得跌幅,分別按月下跌6.7%及21.2%。 匯景花園及杏花邨的宗數跌幅較大,分別按月下跌 50.0%和62.5%

香港特別行政區高等法院原訟法庭 破產案2006年第10407號

破產人向法院申請廢止破產令的聆訊通知書

關於: CHU CHUN WO (朱竣禾) formerly

known as CHU YIM MUI (朱炎梅)

現特此發出此通知, 關於破產人依據 (破產條 例) 第33(1)(b) 條提出申請廢止2007年1月

30日頒布針對破產人的破產令, 高等法院已定 於2022年2月18日(星期五) 下午4時進行聆訊 任何債權人如擬支持或反對破產人的上述申請 須書面通知文志昌律師行,其地址為香港中 環雪廠街10號新顯利大廈7樓,701-706室,或 於聆訊當日親自或由律師代表,出席高等法院

作出有關申請. 日期: 2022年2月7日 文志昌律師行

破產人之代表律師 檔案編號: ST-123352-08-20-EL

DCMP 1702/2017 香港特別行政區 區域法院

雜項案件2017年第1702號 原告人: 中美樓業主立案法團

被告人: 死者沈紹英之遺產代理人

致:死者沈紹英之遺產代理人或任何在有關遺產中有權益的人士 請注意本案之原告人中美樓業主立案法團已於2017年6月14日入 稟香港區域法院追討有關死者沈紹英所積欠原告人管理費及維修 費—事,並已向法院申請命令在死者遺產無人代表的情況下,繼續進行上述法律程序。

區域法院林澤銘聆案官已在2021年12月9日下諭令將上述申請的 一份法庭蓋印副本,以此項訴訟之通告在本港流通之中文報章香港商報刊登一天,作為知會死者之遺產代理人或在有關遺產中有

權益的人士之有效及妥善的通知方式。 申請該命令的通知在此項訴訟之通告刊登當天已被視為有效及妥 善的通知方式,死者之遺產代理人或任何在有關遺產中有權益的 人士可在此項訴訟之通告刊登之日起計28天以內聯絡下列名稱及 地址之律師行或區域法院辦事處,以獲委任代表死者遺產進行上 述法律程序,否則法院可在死者遺產無人代表的情況下,對原告 人判定裁判得直。

日期: 2022年2月7日 原告人代表律師 陳俊華律師事務所 地址:香港灣仔軒尼詩道三九五至三九九號 東區商業中心六樓E&F室

檔案編號: W/W/LIT: T14727/15/MK

四大代理上周末二手樓交投表現

地產 代理	上周末 成交宗數	前周末 成交宗數	變幅
港置	11	10	▲ 10%
美聯	10	14	▼ 28.6%
利嘉閣	7	10	▼30%
中原	6	9	▼50%

畢架・金峰招標12 伙 推先住後付優惠吸客

【香港商報訊】記者周健鑫報道:發展商爲 催谷新年銷情,特別在新年期間向買家提供各 式各樣置業優惠。其中將於今天標售部分單位 的沙田大埔公路豪宅畢架·金峰,提供先住後

遠東發展(035)現樓項目沙田畢架・金峰成為 虎年首個招標發售新盤,首批單位共12伙,位 於第1座2樓全層6伙及7樓全層6伙,屬三房連 1套房或三房連2套房間隔,實用面積介乎1019 至 1337 平方呎。招標期由本月 7 日至 3 月 31 日,並採每日截標形式(時間爲上午10時至下午 5時)

遠東發展地產總裁方文昌指出,項目提供 「730天提早入住付款計劃」。買家於簽署臨約 時僅需支付樓價5%,再於60天內及365天內分 別各付5%,並於730天內支付尙餘85%,該盤至 今錄約150組人士參觀現樓示範單位。

嘉華年內推4新盤涉8200伙

另外,嘉華國際(173)公布旗下虎年新盤部 署,年內將推出4個全新盤,涉及近8200伙 嘉華國際營業及市場策劃總監(香港地產)溫偉明 表示,虎年推出的新樓盤包括西鐵錦上路站, 提供約2200伙、啓德第4A區1號及啓德第4A區 2號,分別涉逾2100伙及逾2000伙,而餘下則 爲港鐵盤將軍澳日出康城第11期,提供約1880 伙。

嘉華旗下啓德嘉峯匯將於農曆新年後,正式 推出4間花園洋房,洋房面積由3183至3220平 方呎,爲四房四套房設計

溫偉明表示,希望疫情可逐漸受控,香港和 內地通關後經濟加快復蘇,至於財政預算案即 將公布,他建議政府對飲食和零售業提供支 援。今年1月份樓市交投放緩,主要是由於受突 如其來的第五波疫情及農曆新年影響,令大部 分發展商將推盤大計延至新年後,但香港仍然 有強勁剛性需求,成交量料將明顯回升,樓價 平穩發展,他預料市區及鐵路項目較受追捧, 今年樓價料有3%至5%升幅。

小米傳3月底 在阿根廷生産手機



小米積極拓展海外市場,市傳該公司打算在阿根 廷開始生產手機,並開設門店。 資料圖片

【香港商報訊】記者姚一鶴報道:外電引述知情 人士透露,小米公司(1810)積極拓展海外市場,將從 第一季度末開始在阿根廷火地省生產手機。知情人

士表示,小米今年還打算在阿 根廷開設門店。不過,小米未 有評論有關傳聞

小米手機上季出貨量 居全球第三

小米在去年上半年,海外 市場收入達810億元人民幣, 按年增長65.9%,收入佔比按 年上升 1.9 個百分點至 49.2%。據資料研究機構 Canalys 今年年初發表的報 告,小米手機在去年第四季 佔全球智能手機出貨量的 12%,排名第三。首名則是美 國的蘋果公司(Apple Inc.),佔 比達22%,韓國三星以20%的 市佔率位居第二。若單計印 度市場,小米以4050萬部手 機的出貨量, 佔印度市場的 首位,市場份額達25%。

北水有望重臨 恒指挑戰25000點

【香港商報訊】記者鄺偉軒報道:「港股通」今日 恢復交易,分析稱,承接恒指上周五(4日)紅盤「高 開高收」強勢,有望延續升勢,但升抵25000點左右 將見阻力。至於後市走向須視乎全球通脹、美聯儲何 時啓動加息周期,以及烏克蘭局勢而定。

英倫銀行上周四(3日)宣布加息0.25厘後,滙豐控 股(005)上周五急升4.99%,該股ADR當天稍爲回吐, 折合港元收報 57.79 元,較香港上周五收市微跌 0.11%。其他 ADR 方面,中石油(857)ADR 折合港元 收報 4.03 元, 升 1.54%;騰訊控股(700)ADR 折合港元 收報481.7元,升0.56%。

技術走勢方面,恒指上周五再次升穿100天線 (24473點),若未來數個交易日繼續企穩在上,預計 恒指可開展新一輪升浪。分析估計,若恒指升穿上一 次浪頂(約25000點),將有望挑戰去年11月中旬高 位,即約25700點左右。

滙控可趁股價回落吸納

光大證券國際財富管理策略師溫傑表示,英國進入 加息周期對滙控股價的影響,可能已經反映,建議投 資者可待該股股價回落時,再趁機吸納。溫傑又認 爲,港股早已反映美國及英國加息的影響,預料恒指 短線目標 24800 至 25000 點,只要後市不跌穿 23800 點,則確認去年或至今年初已成功營造「雙底」

對於香港近日疫情加劇,溫傑認爲,大部分恒指成 分股的業務與香港無關,相信對港股影響不大。他反 而認爲,美國加息步伐、通脹表現,以及烏克蘭局 勢,將會成爲左右大市走向的重要因素。

借助元宇宙熱潮 騰訊「重見天日



要數近期市場焦點就一定是「元宇 宙」(Metaverse)。國務院印發《「十四 五」數字經濟發展規劃》,內地政策傾 向數碼經濟, 令網科及電訊股獲得支

持。規劃提出數碼經濟核心產業增加值佔GDP比重 從 2020 年的 7.8%,增長至 2025 年的佔 10%;軟件和 信息技術服務業規模從8萬億元(人民幣,下同),增 長至14萬億元;電子商務交易規模從37萬億元增長 至46萬億元等

據內媒統計,目前湖北武漢、安徽合肥、上海徐匯 區等地,已搶先將「元宇宙」寫入2022年的政府工 作報告,而浙江省、江蘇無錫等地也在相關產業規劃 中有明確方向,將加強核心技術的研發

騰訊上望545元

目前各地方政府對元宇宙產業發展態度逐漸從明朗 偏向積極,相信會出現百花齊放的局面。論到拓展 「元宇宙」,必然會涉及大型科企,而科技創新及擴 大全球市場佔有率仍是內地經濟增長的目標之一。中 央雖然禁止加密貨幣採礦及交易,但卻支持大型互聯 網公司發行NFT,支持數字收藏品,相信只要監管框 架落實,NFT 便會成爲合法化商品。

「元宇宙」(Metaverse)作爲現時投資熱門概念之 ,成功吸引全球各大型科技公司參與其中,估計 2025年內地相關市場規模將到300億美元,佔全球市 場約37%,而騰訊(700)有機會成爲贏家之一。

騰訊在遊戲研發方面是內地龍頭,坐擁大量知識產 權(IP),又能夠作爲遊戲平台,提供基礎設施予其他 開發者。相信騰訊是內地「元宇宙」領域的領跑者。 現時股價在470元有較強支撐,向上可望測試545 高寶集團證券執行董事 李慧芬 (逢周一刊出)

2022年遊戲開發業 持續火爆



繼微軟(Microsoft)早前宣布以690億美 元收購美國遊戲巨擘動視暴雪(Activision Blizzard)後,再有遊戲開發商獲提 購

日本索尼集團(Sony)旗下索尼互動娛樂公司發布消 息稱,將斥資36億美元收購美國遊戲公司邦吉(Bungie)。此舉旨在通過吸納實力強勁的遊戲商,強化其 以家用遊戲機PlayStation爲中心的遊戲業務

總部位於華盛頓州、成立於1991年的邦吉,過去 曾是微軟旗下公司, 並在微軟領導下, 研發出《最後 一戰》系列遊戲,2007年邦吉正式脫離微軟。邦吉過 去也曾和動視暴雪一同推出《天命》,2019年結束合 作關係後,《天命》發行權轉讓給邦吉。

索尼CEO吉田憲一郎在公告中表示,邦吉打造和 持續開發了全球最受歡迎的遊戲系列,將他們的價值 和使用者分享遊戲體驗的熱情結合,連接了全球數以 百萬計的使用者。

全球遊戲市場規模不斷擴大

據外媒報道,索尼收購邦吉背後的動機是幫助其提 升他們自身製作即時服務、多平台遊戲的能力。也就 是說,索尼釋放了Bungie強化其技術能力和將遊戲帶 到電影/電視領域前景的潛力。

電動遊戲產業近期正迅速整合,除了索尼及微軟, Take-Two 互動軟件也在1月份表示,它已經同意以 110億美元收購手機遊戲製造商 Zynga 公司。根據數 據,整個遊戲行業內的併購交易從2020年的89億美 元增至2021年的262億美元,增長了近兩倍

在疫情引發的居家娛樂潮中,電玩遊戲產業是最大 受惠者之一。此外,遊戲人口急速成長也是一大趨 勢。根據遊戲產業市場研究公司公布的最新全球遊戲 玩家細分報告指出,2020年年中,全球電子遊戲玩家 數量已超過30億大關,其中手機遊戲市場是成長最 快的部分,有將近一半的遊戲玩家用智慧手機玩遊 戲,隨着遊戲人口的快速增長,在2030年前,全球 遊戲市場規模可望超越2350億美元

英國切斯特大學金融科技及數據分析教授 梁港生

(逢周一刊出)